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Miskolci Egyetem 
                        
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet
a Műszaki Anyagtudományi Kar 
Kerámia- és Polimermérnöki Intézetébe

egyetemi docens I. 
munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
                        
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3515 Miskolc-Egyetemváros. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A kinevezendő egyetemi docens feladata a Kerámia- és Polimermérnöki Intézet oktatási és kutatási feladataiban való részvétel. Az intézet oktatási feladatai közül előadások és gyakorlatok tartása anyagvizsgálat, valamint a polimerek szerkezetvizsgálatai, termikus analízis és molekulaszerkezet témaköreiben BSc és MSc szinten, ezen tárgyak tananyagainak fejlesztése. Külföldi és érdeklődő magyar hallgatók számára angol nyelvű előadások tartása. Diplomamunkák, szakdolgozatok, TDK dolgozatok konzultálása, valamint a Kerpely Antal Doktori Iskolában témavezetői feladatok ellátása. Fő kutatási területe: anyagszerkezeti vizsgálatok DSC és infravörös spektroszkóp berendezésekkel, bioalapanyagú polimer blendek készítése. Feladata továbbá önálló kutatómunkák megtervezése, irányítása és kivitelezése, a kutatási eredmények publikálása a szakterületén elismert fórumokon. A kinevezendő egyetemi docens – szakterületén – kezdeményezően vegyen részt az ipari partnerekkel történő kapcsolattartásban, a felmerülő problémák megoldásában. 


Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény; a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény felsőoktatásban való végrehajtásáról és a felsőoktatási intézményben való foglalkoztatás egyes kérdéseiről szóló 395/2015. (XII. 12.) Korm. rendelet, a Miskolci Egyetem Kollektív Szerződése, továbbá a Miskolci Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának rendelkezései az irányadók. 
                        
Pályázati feltételek:
· Egyetem, 
· Műszaki egyetemi végzettség. 
· Az anyagtudományok és technológiák tudományágban szerzett PhD fokozat. 
· Angol nyelvből államilag elismert középfokú komplex (B2), vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga. 
· Legalább tízéves oktatói gyakorlat. Habilitált oktató esetén az oktatói tapasztalat időtartamára vonatkozó feltétel teljesítése nem szükséges. 
· A pályázónak büntetlen előéletűnek kell lennie, és meg kell felelnie a Miskolci Egyetem szabályzataiban rögzített, az egyetemi docensekre vonatkozó általános követelményeknek. 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· A polimertechnológia területén szerzett több éves oktatói gyakorlat, valamint képesség idegen (elsősorban angol) nyelven történő oktatásra. 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2017. szeptember 1. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 22. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Győrffyné Balla Ilona nyújt, a 46/565-023-as telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
· Postai úton, a pályázatnak a Miskolci Egyetem címére történő megküldésével (3515 Miskolc-Egyetemváros, Kancellária Hivatal. A/4. épület I. emelet). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: KT/139-5/2017., valamint a munkakör megnevezését: egyetemi docens I. 
vagy
· Személyesen: Győrffyné Balla Ilona, Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3515 MIskolc-Egyetemváros, Kancellária Hivatal. A/4. épület I. emelet 106. szoba. 


A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A beadott pályázatokat a véleményező-előkészítő bizottság, az Intézet oktatói értekezletének és a Kar Tanácsának véleménye alapján a Miskolci Egyetem Szenátusa rangsorolja. A nyertes pályázót a Miskolci Egyetem Rektora nevezi ki. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2017. május 18. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
· www.uni-miskolc.hu - 2017. február 22.
· Észak-Magyarország című napilap
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
A pályázathoz a következőket kell csatolni: a) részletes szakmai önéletrajzot, amelynek tartalmaznia kell a pályázó munkahelyének megnevezését, beosztását, szakmai díjait, idegennyelv-tudását is b) az oktatott tantárgyak listája és az azokat felvett hallgatók száma az utolsó 8 befejezett szemeszterben c) publikációk és az azokra történt független hivatkozások jegyzéke d) a szakmai alkotások jegyzéke e) a legfontosabbnak tartott oktatási-kutatási pályázatban, illetve K+F munkában való részvétel és témavezetés felsorolása, a végzett munka %-os arányának becslésével és a pályázat teljes támogatási, illetve szerződéses összegével együtt, azzal, h. a pályázó további, e ponthoz tartozó tevékenységeit is felsorolhatja f) a külföldi utazások felsorolása azok céljával együtt g) a hazai és külföldi konferenciákon való részvételek és tevékenységek (szervezés, rendezés, lebonyolítás, előadások) felsorolása h) a hazai és külföldi szakmai-tudományos közéletben való részvétel bemutatása. i) nyilatkozatot az egyetemen kívül fennálló munkaviszonyáról, jogviszonyairól, azok tartalmáról és időbeli behatároltságáról, j) az adatvédelmi tv. alapján készült nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagot a vonatkozó jogszabály és az egyetem szervezeti és működési szabályzata szerint erre jogosult személyek, bizottságok és testületek megismerhetik, k) 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt. A következő okiratok hiteles másolatát kell csatolni: a) mesterfokozatot és szakképzettséget igazoló oklevél, b) a szükséges nyelvvizsgát igazoló bizonyítvány, c) PhD vagy azzal egyenértékű tudományos fokozatot igazoló oklevél. A pályázatokat egy eredeti és két másolati példányban a Miskolci Egyetem Rektorához címezve, postai úton, vagy személyesen az Egyetem Kancellária Hivatalába (3515 Miskolc-Egyetemváros, A/4. épület I. emelet 106. szoba) kell benyújtani. 
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.uni-miskolc.hu honlapon szerezhet. 
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2017. február 21. 
[bookmark: _GoBack]A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel. 
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