H i r d e t m é n y

Az aláírás-és gyakorlati jegy pótlás, vizsgázás rendje a Műszaki Földtudományi Karon a 2007/08. tanév I. félévében

I. Aláírás-, gyakorlati jegy- pótlás

Az aláírás és gyakorlati jegy megszerzésének végső határideje:

2008. január 16.
A félévközi teljesítmény pótlására legfeljebb a vizsgaidőszak feléig van lehetőség.

A határidő lejárta után aláírást és gyakorlati jegyet pótolni NEM lehet.

Az aláírás-és gyakorlati jegy pótlásra jelentkezni a tanszéken kell, kivétel ha a tanszék másként kéri.

Az aláírás- és gyakorlati jegy pótlás fizetése Neptunon keresztül történik, két pótlási lehetőség van minden tantárgyból, melyeknek díja minden esetben 800Ft. Fizetési kötelezettséget teljesíteni a Neptunon az alábbi módon lehet:

Tanulmányok ( pénzügyek ( különeljárási díj ( ki kell választani az adott tantárgyat és a fizetés jogcímét, az összeghez 800Ft-ot kell beírni. Akinek már a rektori vagy dékáni méltányossági engedélyre van szüksége, az csak akkor fizessen (2500Ft), ha az engedélyt már megkapta és azt az indexébe már bepecsételték. E nélkül nem pótolhat és a befizetett díj visszautalására NINCS mód.

II. Vizsgák

A vizsgaidőszak 2007. december 24 – 2008. február 1-ig tart.
A vizsgákra a Neptun rendszeren kell jelentkezni.

A vizsgákra vonatkozó előírások:

· A Miskolci Egyetem hallgatói részére nyújtható támogatások, valamint az általuk fizetendő díjak és térítések szabályzatának 36.§.(1) bekezdésében megjelölt rendelkezések azzal az eltéréssel alkalmazhatók, hogy az első ismételt vizsga ugyanabból a tárgyból még ingyenes.

· Minden további ismétlésért térítést kell kérni. Fontos ugyanakkor, hogy nem szabad különbséget tenni a díjtételekben a megismételt vizsgák száma alapján, azaz legfeljebb ugyanakkora összeg követelhető a harmadik, mint pl. a negyedik vizsgáért.
· Ez egyúttal azt is jelenti, hogy ugyanazon tantárgy ismételt felvétele esetén a vizsgák számát folytatólagosan kell figyelembe venni.

Utóvizsga díj befizetése:

Tanulmányok ( pénzügyek ( IV-díj fizetése, itt ki kell választani az adott tárgyat.

Első ismételt vizsga ingyenes

Második ismételt vizsga 800Ft

Rektori és Dékáni méltányossági vizsga 2500Ft. Akinek már a rektori vagy dékáni méltányossági engedélyre van szüksége, az csak akkor fizessen, ha az engedélyt megkapta és azt az indexébe már bepecsételték. E nélkül nem pótolhat és a befizetett díj visszautálására NINCS mód.

III. Az indexek leadási határideje:

2008. február 8.
Aki az indexét határidőig nem adja le, az a 2007/08. tanév II. félévére passzív félévre lesz utasítva. Legközelebb 2008. szeptemberében iratkozhat be.

Mindenki, a saját érdekében folyamatosan ellenőrizze a Neptunba beírt jegyeket és gondoskodjon arról, hogy az indexébe is határidőre a megszerzett jegyek és aláírások bejegyzése megtörténjen. 

Felhívom minden hallgató figyelmét arra, hogy a befizetéseknél körültekintően járjon el, mert a tévesen vagy nem jó összeg befizetésének visszautálására nincs mód!

Mindenki gondoskodjon időben a megfelelő összegről az egyenlegén, s vegye figyelembe, hogy az átutalástól az egyenlegen való megjelenésig napok telhetnek el.

Miskolc, 2007. december 20
