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Szakirány- választás a Műszaki Földtudományi Karon

Egyetemi szintű képzés
A kreditrendszerű mintatanterv szerint az Előkészítéstechnikai Szak 1-7 félévében, Környezetmérnöki Szak 1-5 félévében, Műszaki Földtudományi Szak 1-5 félévében a képzés szakonként közösen folyik. A 2007/08. tanév II. félévétől a hallgatók a választott szakirányon tanulnak tovább.

Szakirányt az választhat aki Matematika tárgyból eredményes szigorlatot tett, szakirányt az is választhat, aki a 2007/08. tanév I. félévében vette fel a Matematika III. c. tárgyat, de a szakirányválasztása csak akkor érvényes, ha a szigorlatot ebben a vizsgaidőszakban teljesíti.
Az egyes szakirányokról a szakvezető intézet szervezésében a szakirányvezető tanszékek adnak tájékoztatást. Ezt követően a hallgatók legkésőbb 2007. december 21-ig aláírásukkal ellátva adják le jelentkezésüket a Műszaki Földtudományi Kar Dékáni Hivatal Tanulmányi Csoportjánál (A/1.ép. 222. sz.). A jelentkezéshez nyomtatvány ugyanitt beszerezhető, melyen mindenkinek két szakirányt kell megjelölni.
Szakirányos tárgyat csak az hallgathat, aki szakirányt választott.

BSc alapképzés
A Környezetmérnöki és Műszaki Földtudományi alapszak 1-3 félévében a képzés szakonként közösen folyik. A 2007/08. tanév II. félévétől a hallgatók a választott szakirányon tanulnak tovább.

Szakirányt az választhat aki Matematika II.(GEMAN 6218B) tárgyból eredményes vizsgát tett. Szakirányt az is választhat, aki a 2007/08. tanév I. félévében vette fel a Matematika II. c. tárgyat, de a szakirányválasztása csak akkor érvényes, ha a vizsgát ebben a vizsgaidőszakban teljesíti.

Szakirányos tárgyat csak az hallgathat, aki szakirányt választott.

Jó szerencsét!
Miskolc, 2007. december 4.
Dr. Bőhm József
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