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Kedves Elsőéves Hallgatónk!
Köszöntjük Önt egyetemünk új polgáraként, a több évszázados múltra visszatekintő selmeci, soproni, sárospataki Alma Mater jogutódjaként működő Miskolci Egyetemen. Az alapfokozatú BSc és mesterfokozatú MSc diploma megszerzéséhez vezető izgalmas úton egyetemünk neves professzorainak iránymutatásaival, kiváló oktatóink segítségével jut el. Ahhoz, hogy könnyen bekapcsolódhasson a pezsgő egyetemi életbe, és mindent időben elintézhessen, előzetesen tájékoztatjuk néhány fontos tudnivalóról.

Regisztrációs hét: 2007. szeptember 3. (hétfő) – 7. (péntek).
A tanítás kezdete: 2007. szeptember 10. (hétfő).
Utolsó tanítási nap az első félévben: 2007. december 21. (péntek).
Elővizsgák: 2007. december 17 – 21.

Vizsgaidőszak: 2007. december 27 – 29. és 2008. január 2 – február 1. között.

Kérjük, hogy a mellékelt   A d a t l a p o t   pontosan kitöltve postafordultával küldje vissza a Hallgatói Központ posta címére (3515 Miskolc - Egyetemváros). Feltétlenül töltse ki az adóazonosító és társadalombiztosítási adatsort, valamint közölje bankszámlaszámát. Amennyiben valamelyikkel nem rendelkezik, kérjük beszerzéséről szíveskedjen intézkedni az illetékes hivatalban, még a beiratkozás előtt. A fenti adatszolgáltatás minden felvett hallgatóra vonatkozik.
Egyetemünkön NEPTUN elektronikus hallgatói nyilvántartó rendszer működik, amelynek a hallgató által kezelendő részéről részletes tájékoztatást kap a beiratkozáskor. A NEPTUN fontos eleme a nappali tagozatos hallgatóink részére az ösztöndíj és a pénzbeli juttatások számfejtése. A rendszer működőképességének és a juttatások határidőben történő folyósításának elengedhetetlen követelménye, hogy valamennyi adat időben rendelkezésünkre álljon. Ezek hiányában nem működik a rendszer, lehetetlenné válik a hivatalos ügyeinek intézése, ami sok hátrányt okozhat Önnek. 

Ösztöndíj vagy bármilyen más jogcímű kifizetés (BURSA Hungarica ösztöndíj, tanulmányi, szociális, rendkívüli, stb. ösztöndíj, diákhitel folyósítása) csak banki átutalással, az Ön nevére szóló számlára történhet. A beiratkozást követően kollégiumi díjat és más egyéb fizetési kötelezettségeit csak banki átutalással lehet és kell havonta rendezni, az egyetem gyűjtőszámlájára történő utalással. Természetesen Önnek kell arról gondoskodnia, hogy a bankszámláján a megfelelő összeg mindig rendelkezésre álljon. 

A NEPTUN működéséhez szükséges adatok pontos rögzítése csak az Ön segítőkész közreműködésével lehetséges, amelyet előre is köszönünk.

Diákigazolvány igénylés: amennyiben az idén nyert felvételt és beiratkozik, a sikeres felvételi eredményről szóló értesítés kézhezvételét követően augusztus 5-ig be kell fizetnie az Országos Felsőoktatási Információs Központ (OFIK) által kipostázott 1600 Ft-os csekket, amellyel érvényessé teszi a diákigazolványa megrendelését. A Diákigazolvány Ügyfélszolgálat legyártatja a diákigazolványt, amit majd a Hallgatói Központ irodájában (A/1 ép. magasföldszint 22. ajtó) vehet át, előreláthatólag szeptember közepén. Az elkészült diákigazolvány átvételének a feltétele a beiratkozás.

Az a hallgató, aki évhalasztóként, vagy bármi más okból most iratkozik be először az egyetemre, és még nem rendelkezik diákigazolvánnyal, annak igénylését a Hallgatói Központ irodájában (A/1. épület magasföldszint 22. ajtó) a beiratkozást követően, naponta munkaidőben hétfőtől – csütörtökig 8 00  – 11 00  és 13 00  – 15 00,   pénteken 8 00 – 11 00 között intézheti. Az igazolvány elkészítési ideje: kb. 2 hónap. Ezen ügyek intézéséhez személyes megjelenése szükséges, a következőket hozza magával: 

- az állandó diákigazolványhoz 1 db fénykép (35 x 45 mm), valamint 1 600 Ft, amit az igénylőlap kitöltése után, csekken kell befizetni. Az adatlapot a helyszínen kell kitölteni. 

-ideiglenes diákigazolványt csak a NEPTUN-on történt beiratkozás után kérhet az, akinek nincs középiskolai diákigazolványa, vagy azt a nyáron elveszítette. Ára 360 Ft, az azonnali elkészítéshez egy db fénykép szükséges.

Az egyetemmel kapcsolatos igazolványaihoz szükséges fényképigény: legfeljebb 6 db, 35 x 45 mm

-a beiratkozáshoz 2 db (l db a leckekönyvbe, 1 db a személyi anyagra);

-állandó vagy ideiglenes diákigazolvány igénylése esetén 2 db (ha nem most felvételizett);
Beiratkozás 2007. szeptember 6-án (csütörtökön) 10 00 órakor a II. sz. előadóban, A/2. épület, magasföldszintjén. Kérjük pontos megjelenését.
A beiratkozáshoz  2 db fényképeket, az eredeti érettségi bizonyítványát és tollat szíveskedjék magával hozni.  Kérjük, beiratkozás előtt mindenki nézze meg az A/1. épület II. emelet 222. szoba melletti hirdetőtáblán, hogy melyik órarendi csoportba osztották be. 

A beiratkozás napján munkavédelmi oktatáson kell részt vennie, anélkül tanulmányait nem kezdheti meg. A munkavédelmi oktatás időpontjáról a beiratkozás napján kap tájékoztatást.
	Az elsőéves hallgatók kari fogadalomtétele 2007. szeptember 8-án (szombaton) 9 00 órakor  lesz a II. sz. előadóban az A/2. épület magasföldszintjén. Megjelenés az alkalomhoz illő ünneplő ruhában  800 órára.

A központi tanévnyitó ünnepség 2007. szeptember 8-án (szombaton) 10 30 órakor az egyetem Díszaulájában lesz, ahol azok vesznek részt, akiket a kari fogadalomtételen kijelölnek. A helyüket 10 15  -ig foglalhatják el.


Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében kérjük azon hallgatóinkat, akik valamilyen speciális szükségletet igényelnek majd tanulmányaik során, a 46/565-385 telefonszámon jelentkezzenek munkaidőben Kolyankovszky Istvánné-nál, vagy a rekkolya@uni-miskolc.hu  E-mail címen kérhetnek felvilágosítást.
Kedves Hallgatónk! 
Reméljük, e rövid tájékoztatóval és a mellékelt információkkal sikerül segítséget nyújtani a zökkenőmentes beilleszkedéshez.
Tanulmányaihoz sok sikert, jó egészséget kívánunk!
Miskolc – Egyetemváros, 2007. augusztus 29.

Kolyankovszky Istvánné sk.
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